

24.11.2019

МАМЫ ВСЯКИЕ НУЖНЫ, МАМЫ РАЗНЫЕ ВАЖНЫ

В этом году 24 ноября в Ульяновской области, как и во всей России отмечают День матери.

В последнее воскресенье ноября в России ежегодно отмечают День матери. Это праздник каждого из нас. Слово «мама» – самое первое, самое родное и близкое для любого человека. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин. Цель праздника — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — матери.

На территории Ульяновской области на начало 2019 года проживало 668,6 тыс. женщин (54% всего населения), причем в городах женского населения вдвое больше, чем в сельской местности. Средний возраст наших землячек составляет 41,5 лет. Средний возраст, в котором женщины становятся матерями, за последние 5 лет увеличился с 27,8 до 28,6 лет.

В репродуктивном возрасте (15 - 49 лет) на 1 января 2019 года находилось 272,1 тыс. женщин, из них 42,9 % - в наиболее активном детородном возрасте (20-34 года). Удельный вес младенцев, рожденных женщинами этого возраста в 2018 году, составил 80% от общего количества родившихся. У молодых мам в возрасте до 20 лет родилось 662 ребенка (5,5% от всех рожденных детей). Из женщин, родивших в прошлом году, самой юной было всего 13 лет, самой старшей – 56 лет.

Из общего числа родившихся детей в 2018 году 39,1% – составляют первенцы, 41% – вторые дети в семье, 13,8% – третьи и 6,1% – четвертые и более. В прошлом году в Ульяновской области на свет появились 135 двойни и 3 тройни.

Более полная и точная информация о социально - демографических характеристиках всех категорий населения Ульяновской области будет получена после проведения **Всероссийской переписи населения 2020 года**.



Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).